

2011年11月11日 星期五

编辑 / 徐舒帆 美编 / 姚倩倩 TEL: 0392-2189936 E-mail: tiderain@126.com

11月11日, 一生一世一心一意

□晨报记者 周凯楠 秦颖

同乘一辆公交车, 同一个时间段上班, 同样的路线和交通工具竟然牵出一段佳缘。

2010年, 在山城区那几条浪漫的街道上, 孙晓辉邂逅了闫项羽, 2011年11月11日, 他们决定步入婚姻的殿堂。10日, 记者采访这对正在忙碌的准新人时, 也能感受到婚礼将至的喜悦。

按照家乡的风俗, 闫项羽和孙晓辉在结婚前一天是不能见面的。提起两人的恋爱经历, 孙晓辉羞涩地将这段过往让闫项羽回忆……两人相识在2010年前, 而孙晓辉提前半年就对闫项羽产生了好感。原来, 他们曾在同一个城区工作, 两人经常同乘一辆公交车, 且在同一个时间相遇, 这一个个的相遇持续了数月。

孙晓辉对闫项羽是一见钟情。确定了

自己对她的感情后, 孙晓辉便经常在闲暇之余偷偷“跟踪”闫项羽, 在背后默默关注这个女孩的一颦一笑。

就在去年12月的某一天, 闫项羽和自己的好友一起逛街。在这次逛街之后, 闫项羽就被自己的好友介绍给了孙晓辉。这场相识看上去是那么自然, 然而闫项羽后来才知道, 孙晓辉当初为了追求自己是煞费苦心。

原来, 孙晓辉做了半年的护花使者之后, 却一直没有勇气向闫项羽表白。就在那天闫项羽和好友逛街结束之后, 孙晓辉便主动去结识了闫项羽的好友, 并从闫项羽的好友那里得知闫项羽没有男友的情况。

在闫项羽好友的帮助下, 孙晓辉很顺利地跟闫项羽成了朋友。两人相处一个月

后坠入爱河, 并决定在2011年下半年携手今生。

当提起他们的结婚日期, 闫项羽十分开心。她告诉记者, 难得2011年11月11日有6个1齐聚, 在这一天结婚也算是一个特殊的“世纪婚礼”。

“尽管这天是‘光棍节’, 但我们在这天结束各自的单身生活, 这样的婚礼很有意义。”闫项羽激动地表示, 双方的家人也按照本地的风俗请人帮忙算了一下吉日, 她跟准新郎之前选定的婚期正好与算出来的吉日不谋而合。

另外, 闫项羽还向记者透漏了个秘密, 自己妈妈的生日正好是她结婚的前一天。“这一天对我们来说, 这也算是双喜临门! 我们婚后的愿望很简单, 希望双方父母身体健康, 婚姻生活幸福美满!”

相敬相爱 让爱情 美满幸福

□晨报见习记者 贾正威

“2011年11月11日是个成双成对的日子, 在‘光棍节’这天告别单身, 我和男友觉得非常有意义! 我们的父母也尊重我们的意见, 所以就决定选在这一天举行婚礼, 向亲友宣布——我们结婚了!” 在今天正式告别单身, 组建两人世界的朱女士幸福地说。

新娘朱女士和新郎李先生都是鹤壁人。毕业后, 两人都选择了在我市工作, 他们通过朋友介绍认识了彼此, 在逐步接触中渐渐了解对方, 并擦出了爱情的火花。

“刚开始, 我们就是发短信, 打电话联系, 通过一段时间交往, 我们都觉得对方挺适合自己的, 然后就经常约出来见面, 两个人一起去玩, 我们在一起挺开心的。”在交往中, 朱女士和李先生感情不断加深, 他们确立了恋爱关系, 并决定携手走进婚姻的殿堂。

谈到新郎李先生最吸引自己的地方时, 朱女士说, “他人很好, 比我大4岁, 在很多方面都比较成熟, 对我体贴入微, 让我很感动! 这就是我选择他的原因。”对于即将开始的婚姻生活, 朱女士也有自己的看法, “恋爱虽然是我们两个人之间的事, 但结婚就会成为两个大家庭的事, 要考虑到双方的父母。不过, 最重要的还是我们两个人的感情。只要我们在以后的生活中坦诚相待, 互敬互爱, 生活幸福快乐, 我们的家人也会为我们而开心, 祝福并支持我们。”

对正在努力寻找自己的另一半和在恋爱中正向婚姻殿堂迈进的人, 朱女士也热情地提出了自己的建议, “爱情是自己追来的, 遇到彼此适合的人, 一定不要错过, 正在恋爱中的人一定要相互谦让, 感情才能长久。”

今年“光棍节”, 把安阳姑娘娶回家

□晨报见习记者 李蔚

“‘光棍节’常有, 但2011.11.11这么‘巨型’的‘光棍节’不常有。我和浩浩商量好了, 就定在这天结婚, 多么有纪念意义!” 张龙飞先生乐呵呵地对记者说。

说起“光棍节”, 张先生的爱情故事还真跟它有缘。张先生是鹤壁人, 今年25岁, 目前在我市一家广告公司工作, 他的爱人叫刘浩, 家住安阳, 今年24岁。张龙飞先生告诉记者: “我和浩浩是一个大学毕业的, 我们的爱情长跑从大一就开始了, 到今年已经6年了。别看我们谈恋爱这么久, 期间, 有好几个‘光棍节’, 都是我一个人过的。”

当记者问起为何时, 刘浩在旁边告诉记者: “我们在大学谈恋爱的时候经常因一些小事闹矛盾, 每次我都希望他哄我开心, 可他都闷得跟个木头人一样。有几次正好赶上11月11日, 他当然得一个人过‘光棍节’了。”

“是什么原因最终让两位走到一起呢?” 记者问。张先生说: “其实, 我们大学毕业时分手了。去年11月11日, 我正在公司上班, 这时候手机响了, 一看是个陌生的号码, 我一接, 居然是浩浩打给我的! 我当时挺高兴, 她在电话中告诉我她就在我们公司门口, 专门从安阳赶过来看我, 当时给我兴奋的!” 说到这里, 张先生脸上乐开了花, 仿佛又回到了去年的那个时候。

“后来我们又接触了一段时间, 发现我们无法忘掉彼此, 所以我们选在今年11月11日结婚, 我要把这个安阳的姑娘娶回家!” 张先生最后还告诉记者, “对于自己喜欢的女孩, 一定要敢于追求, 像我这么不爱跟人交流的, 差点把自己的幸福错过了。”



梁长来和李丽娟。
晨报记者 秦颖 摄

告别大龄单身 今日“脱光”大婚

□晨报记者 周凯楠 秦颖

“起初来到约定的地方没找到人, 我们还以为是学生在跟我们开玩笑呢!” 11月10日下午13时, 当记者来到约定的地点准备采访时, 准新人梁长来和李丽娟突然相视一笑。原来, 梁长来和李丽娟都在新区任教, 所教的学生也是20岁以上, 师生之间更像是朋友。当他们提前来到约定的采访地点时, 竟同时萌生出“学生开玩笑”的想法。

谈起两人的感情经历, 梁长来和李丽娟同时称自己为“大龄青年闪婚族”。现年32岁的梁长来是职业技术学院的一名教师, 长期忙于事业, 延误了终身大事。今年3月初, 梁长来经同事介绍认识了同行李丽娟, 两人一见如故, 志趣相投, 很快坠入爱河。

说起二人的恋爱经历, 梁长来和李丽娟一脸甜蜜。尽管两人从相识到相恋时间并不久, 但在这短短的几个月里, 梁长来曾为李丽娟亲手做过生日蛋糕, 而李丽娟也曾为梁长来生病时悉心照顾……点点滴滴让他们

的感情越来越深厚。

今年7月, 在梁长来生日的前一天, 李丽娟表示可以领取结婚证, 以此作为生日礼物送给梁长来。7月中旬, 两人登记结婚并将婚礼日期定在11月11日。

“之所以将婚期定在这天, 就是想借这个特殊的日子来‘脱光’。”李丽娟十分幽默, 她说去年这个时候, 两人都在等待爱情降临, 然而幸福来得太快, 所以要用一生来把握。而2011年11月11日这天对很多新人来说寓意着“一生一世在一起”, 他们的婚礼仪式还将在这天的11点11分11秒举行, 更有意义。

他们把两个“爱情红包”赠给记者, 这两个红包中是两张别出心裁的婚礼邀请卡。“我们希望婚后相敬如宾, 孝敬父母, 全力营造美好生活。”梁长来说, 他祝福在11月11日结婚的所有新人能和所爱之人一生一世在一起。

别出心裁的婚礼邀请卡。
晨报记者 张志嵩 摄

巧合的结婚日

□晨报见习记者 李旭阳

“世纪光棍节”到来的前三天, 记者于11月8日下午见到了李志凯, 他要在“光棍节”当天真正“脱光”(脱离光棍)——与另一半秦晓静举办婚礼。

李志凯今年29岁, 目前在自家的企业上班, 他的爱人秦晓静在新区一家医药公司工作。今年6月, 两人经人介绍相识, 而后相知, 相爱, 并商定结婚。

“光棍节”“脱光”不是刻意而为

记者问他们为何会选在被年轻人称为“光棍节”的11月11日结婚, 李志凯淡然地说, “这个日子并不是我们刻意选择的。选结婚日子的时候, 家中的老人为我们选了3个

吉日, 农历8月, 农历10月和农历11月。农历8月时间太紧, 农历11月天太冷, 我们就选了农历10月16日。它刚好跟公历11月11日重合。我爱人也同意在这一天结婚。”

希望我们能够幸福快乐

记者通过电话采访了秦晓静对“‘光棍节’”结婚的看法。她说, “每年都有11月11日, 今年的是百年一遇, 刚好赶上这个特殊的日子结婚, 我觉得非常有纪念意义。”

她说, 在这天能与自己喜欢的人一同迈进婚姻的殿堂, 感觉很不错。 “我个人认为‘光棍节’结婚没什么不好, 最重要的是两人在一起能够幸福快乐。”